

# 獵熊 + 色情天價旅行團,專門服務中國客! 遭同胞臥底一鍋端!

疫情結束,全球各國的旅遊業都在復甦,不少商家期待着有錢中國人的再度光臨。

然而,美國司法部門最近成功偵破了阿拉斯加的非法獵熊團夥。他們起訴阿拉斯加一名華人男子,指控他非法經營打獵行程,以富有的中國遊客或在美華人移民為目標。

這名男子為 40 歲的被告梁俊(音譯)。

這次行動中,精通中文的華人臥底探員功不可沒。華人臥底探員化身為遊客,經過多天的潛伏,掌握了大量的罪證。

據《野獸日報》報道,臥底探員從去年 2 月 4 日開始,通過華人常用的社交平台 xhs 和 wx,與此案的主要嫌犯梁俊取得聯繫。他們假裝有意參加他的“二人同行”狩獵團。

梁俊以“AK 極光旅遊有限公司”(AK Aurora Travel)的名義,介紹了整個行程,共計 9 天,每人收費 2.43 萬元,而狩獵訓練費用在 1100 至 1300 元之間。

臥底探員後來諮詢了獵熊的價格,梁俊回答是 6 萬元。梁俊表示,成功獵殺野熊的話,他會購買熊膽然後製成中藥,但由於打獵難度甚高,客戶也能以每個 \$5000 元的價格,直接向他購買熊膽,價格比黑市稍微便宜。

梁的生意做得很大,在 xhs 上有很多粉絲關注,每天也接到眾多客戶諮詢。

然而根據阿拉斯加法律,非法狩獵不是小事,民眾更不得買賣熊膽,阿拉斯加野生動物保護部門此前接到多個民眾報案。

2020 年 8 月曾有一群中國遊客,未經許可組織大型野生動物狩獵團。

於是當局從 2021 年 10 月開始展開刑事調查。去年 6 月下旬,臥底向梁俊支付了 1.5 萬



元的獵熊訂金,大約一個月後,他和另一名臥底同事一起到達阿拉斯加的費爾班克斯(Fairbanks)。

他們與梁俊和他的同夥費蘭(Brian)在 8 月 21 日在當地一家中餐館會面,商討了行程後,梁俊帶著他們去了州府的漁獵局辦公室,購買了狩獵黑熊和棕熊的許可證。

由於阿拉斯加對狩獵有嚴格的限制,外州居民必須在本地導游的帶領下才能進行狩獵活動。然而,梁俊和費蘭都沒有導游執照,因此費蘭在申請過程中謊稱與客戶有親屬關係,最終幫助臥底獲得了許可。

調查人員表示,由於梁俊以信用卡購買狩獵許可證,因此留下了犯罪線索。

隨後,臥底再次向梁俊支付了 4.5 萬元的餘款,並用 2 萬元購買了一輛越野車並接受了射擊訓練。

據瞭解,四人到達石英湖營地後,花了 3 天的時間等待野熊出現的蹤跡。期間,梁俊還介紹了妓女“伴游”服務,價格為每晚約 1800 美元或每次 500 美元。

到了 8 月 27 日,費蘭(Brian)退出了此次行程,只剩下梁俊和兩名臥底探員。次日,臥底探員以家人生病為由退出,並向梁俊支付了 1500 元的小費。

今年 3 月,梁俊已承認一項輕罪罪名,未經許可帶領旅遊團進入聯邦土地。至於非法打獵方面,記錄顯示梁俊通過這一手段致富,曾以部分收益購買一輛奔馳汽車。

51 歲的費蘭也被列為被告,在這次的臥底行動中,費蘭曾有 4 天時間與梁俊一起工作,但費蘭自稱不知犯罪內情,並且強調自己不會中文。不過梁自己的社交賬號上曾經有一段關於辦旅行團的初衷,里面也提到了費蘭(Brian,美國導游)。

梁俊已于 7 月 14 日被捕,目前被拘留在費爾班克斯(Fairbanks)懲教中心,預定 21 日出席聆訊。梁的律師 Gary Colbath 在一封電子郵件中表示目前不接

受記者採訪案件細節。

檢方表示,40 歲被告梁俊已經犯案多年,他自己也簽證逾期非法居留,在美屬於無證居住。

在檢方公開的起訴書中,梁俊目前被控多項洗錢及電匯欺詐罪名,以及 3 宗野生動物販運罪,此外由於他的旅遊簽證已于 2016 年到期,也須支付 400 元罰款。

建議各位華人朋友,選擇合法、安全、可靠的旅行團出遊,以免捲入法律糾紛,更應該誠實勞動合法經營,不要鋌而走險,最後人財兩空。

# 留學生亂帶行李被罰 \$2000 3 年禁入境! 這些千萬不要帶

時間來到了 7 月底,對於已經拿到 Offer 準備前往美國讀書的留學生來說,現在已經拿到了簽證或者即將拿到簽證。

不少的學生和家長已經準備好了行李,填滿了錢包,只待時間一到就踏上征程,正式開啓前往“未來”的生活。出國留學的沒那麼簡單...我們來一起按步驟再排査一下

打開學校發給我們的郵箱,隔幾天看一看

趁著這個時間也申請一個自己的郵箱,最好是 Gmail,沒別的原因,咱們國內大部分用郵箱,在美國不一定好使,多申請一個又不虧。

打開錢包,看看里面:這真不是吹,美國的移動支付真不太行,現金的使用頻率還是很高的,備著點吧。順手在看看有沒有家附近銀行的國際信用卡,沒有的話去辦一張,方便美國銀行卡下來之前用。有條件的話也可以再搞一個預付費電話卡,金額不用太多,夠用到美國卡辦下來就行。

照照鏡子:不是臭美,看看牙該補的補,該拔的拔,做做美白洗洗牙,在國內的時候都處理了吧,美國太貴了,虧。看看學校所在的州法律就搜視頻,能幹什麼不重要,不能幹什麼很重要!美國一個州一個法律,該防要防啊!好了,現在我們可以把視線移到行李上了。

分類證件:這其中護照、I20、通知書格外重要。丟了什麼,這三樣也別丟。國內身份證、駕照可以帶著。萬一真丟了護照,這兩個多少還能起點作用。

設備:什麼沒寫 PAD、手機之類的呢?因為我建議這些隨身帶著,下點電影,下點遊戲,不然這十幾二十個小時挺難熬。

物資:到現在為止,相信各位小夥伴們的行李箱已經滿滿登登了吧,那我們下一步要做的就是給行李箱,也是給自己——減負。看好下面這些,把它們請出去吧。首先是愛美食的吃貨小夥伴們要注

意了,幾乎所有含肉製品的食物,如肉湯、湯料等都不允許帶入美國。舉個例子,牛肉醬,含有肉的下飯醬之類的...我知道很好吃,但沒辦法,拿出去吧。

肉類被禁止了,那水果呢?這個同樣建議不要帶。

因為如果攜帶未向美國入境口岸申報農業產品,初犯將面臨 300 美元處罰,第二次罰款高達 500 美元。

但如果真的特別想帶的話,記得把要帶的提交給海關和邊境接受檢查,來確保這些食物可以進入美國。

最後就是違禁物的重災區了,藥品。除非是針對糖尿病等情況開具有相應處方,否則將醫藥器具帶入美國違法。美國海關與邊境保護局將沒收任何非法的醫藥器具,禁止進口、出口、製造、銷售或運輸醫藥器具,如果被判犯有上述罪行,將面臨罰款和監禁。麻黃鹼類、土的寧類、嗎啡類、易制毒藥品類更是會被直接請進小黑屋。

而對於一些慢性病患者,有不得不帶的藥品的話,就要遵守美國海關與邊防局(US Customs and Border Protection, CBP)規定:

如果你服用的是常用藥但其中包含麻醉或成癮成分,對於美國市場內非法而國外可以合法獲得的藥品,攜帶藥品入境的人員必須:

- 1 提前向海關申報你所攜帶的所有藥品和相關產品。
- 2 將藥品保存在原包裝內進行攜帶。
- 3 同時攜帶醫生處方,以證明你在美期間必須服用該藥品且服用量在醫生監督內。(CBP 攜帶藥品的數量不要超過 90 天的用量)
- 4 不要攜帶明顯超過個人服用量的藥品。

不要為他人攜帶大量的藥物,避免不必要的麻煩。如此一來我們就可以安心的關上行李箱,等待起飛那天的到來了。

在最後,主頁君想在多說幾句:小夥伴剛到美國生活上肯定會有很多不適應的地方,會感到孤獨、會時而彷徨。

這時一定不要自己沉默,儘量打開心房,去擁抱新事物新環境,多結交朋友,多參加活動。

但交友時務必多觀察,畢竟美國作為大移民國,人員複雜,各個階層和風格的人的有。這其中就不乏諸如私生活混亂、吸食大麻/毒品、擺爛躺平的。與這種人交往,有害無利,務必留心!

# 華裔少女征服全美 首秀奪冠 + 斯坦福全獎 父母來自瀋陽

## Who is Rose Zhang? Everything you need to know about professional golf's new star

Rose Zhang, just 20 years old, has already secured her place in the annals of golf history as the first golf player in 12 years to win on her debut.



繼谷愛凌之後,又一個華裔背景的女孩在美國火了!20 歲華裔高爾夫天才少女張斯洋(Rose Zhang),成爲 72 年以來第一個,職業生涯首秀就贏得 LPGA 冠軍的選手!美媒甚至將其譽為“女版伍茲”。

她的背景,更是讓我們身在美國的華人驕傲。張斯洋的父母是 20 年前從瀋陽移民到美國,現居住在洛杉磯灣的她,算是妥妥的“移二代”。

她還是名副其實的一名學霸,斯坦福大學全獎大二學生。

可以說她是在美華人移二代的天花板代表了!

01 高爾夫神童打響“第一桿”

2023 年 6 月 5 日,LPGA 瑞穗銀行美洲公開賽(LPGA Mizuho Americas Open)在澤西城自由全國高爾夫俱樂部落下帷幕,美國華裔女子球員張斯洋(Rose Zhang)贏得了她作為職業選手的首勝。

她也同時創造了歷史,在 72 年來,首秀就獲勝的張斯洋(Rose Zhang)在取得了 LPGA 瑞穗銀行美洲公開賽冠軍。

LPGA 賽場中,張斯洋(Rose Zhang)在取得了 54 洞後領先,帶著 2 杆優勢進入了決賽輪。

張斯洋(Rose Zhang)連續完成 3 個標準杆後卻在 4 號洞,吃到了一個博基(得分是比標準杆多一桿的得分)。

轉場後,也遲遲見不到小鳥球。在收官的 18 號洞,張斯洋(Rose Zhang)又吃到一個博基,以 -9 的總成績完賽,與詹妮弗·卡普秋(Jennifer Kupcho)一共進入了延長賽。

延長賽的第一個加洞,張斯洋(Rose Zhang)頂著巨大壓力與卡普秋(Kupcho)打平。在第二個加洞,張斯洋(Rose Zhang)一舉擊敗卡普秋(Kupcho),贏下了個人轉業餘轉職業首戰的首場勝利。

雖然 LPGA 是張斯洋(Rose Zhang)個人業餘轉職業首戰,但 20 歲剛過的張斯洋(Rose

Zhang)的名字其實早已聞名遐邇。

早在 2020 年 9 月,年僅 17 歲的張斯洋(Rose Zhang)就曾通過 38 個洞的鏖戰,獲得了美國女子業餘錦標賽的冠軍獎杯。

隨後的大小比賽中包括美國青少年 PGA 錦標賽、丰田青少年世界盃、勞力士冠軍錦標賽等等大賽中,張斯洋(Rose Zhang)都曾拿過冠軍獎杯。

2023 年 4 月,張斯洋(Rose Zhang)在的奧古斯塔國家女子業餘賽上再次奪冠,成爲賽事歷史上首位華裔冠軍。緊接著 5 月,她成功衛冕了 NCAA 錦標賽總冠軍。

2023 年 5 月 26 日,也就是 LPGA 瑞穗銀行美洲公開賽的 9 天前,張斯洋(Rose Zhang)才正式宣佈決定從業餘高爾夫選手轉爲職業選手。

張斯洋(Rose Zhang)奪冠後的第一時間,前輩泰格·伍茲(Tiger Woods)立刻發帖恭喜她奪冠,對其讚不絕口。“對張(Rose Zhang)來說,簡直是難以思議的幾周,她捍衛了自己的 NCAA 冠軍頭銜,然後在她的職業首演中取得勝利。”

02 天才選手背後是“雞娃”

2 年的張斯洋(Rose Zhang)才剛剛過完 20 歲的生日,她的父母都是瀋陽人,家中還有一個比她大 10 歲的哥哥比爾(Bill)。她的父母在 2001 年的時候,從瀋陽移居至美國。

她的父母初到美國時,一家人在加州洛杉磯阿卡迪亞(Arcadia)租了一所小公寓。2003 年張斯洋(Rose Zhang)出生後,她就和爸爸媽媽一起住在公寓的主臥,並靠出租公寓的一間客房來維持生計。

“可能和大家心目中的移民不太一樣,其他人可能都是比較有錢的富人,移民美國開始新的生活。但是我們有些不一樣,”張斯洋(Rose Zhang)的哥哥在談論妹妹時說道。

2008 年,一家人從阿卡迪亞(Arcadia)搬到了 60 英里以外爾灣(Irvine)地區。在這里,在張斯洋(Rose Zhang)9 歲那一年,她第一次接觸到了高爾夫球。

張斯洋(Rose Zhang)第一次拿起的球杆,正是她父親張海濱的球杆。雖然她的父親是右撇子,而她是個左撇子,但這絲毫不沒有阻擋“高爾夫天才少女”的誕生。

張爸爸稱,斯洋(Rose)是一個很有運動天賦的孩子,嘗試過羽毛球、網球、籃球等等,都學的不錯,可以說是“天生的運動員”。練習高爾夫球沒多久,就可以一個接一個全部打在一條直線上。

高爾夫球算是一個“費錢”的運動,雖然家庭條件並不優越,但是張爸爸非常支持女兒繼續訓練下去,不但自己會陪著女兒訓練,還爲女

兒請了專門的教練。

距離張斯洋(Rose Zhang)第一次揮杆一個月後,她就打出了第一個 9 洞。短短的 3 個月後,她帶著 200 美元的“七杆套裝”參加了她的第一場錦標賽並獲得了冠軍。

張斯洋(Rose Zhang)取得瞭如此大的進步,更是令張爸爸信心百倍,甚至辭去了工作專心陪女兒練習高爾夫。張爸爸表示,張斯洋(Rose Zhang)每天放學後都會聯繫 4 到 5 小時的高爾夫球,周末有時會練習 10 個小時,風雨無阻。

這也說明瞭爲什麼張斯洋(Rose Zhang)可以在幾個月里能夠做到從奧古斯塔女子業餘賽冠軍→NCAA 大學總冠軍→LPGA 職業首冠,完成三級跨越。

03 斯坦福大學全獎學霸

剛剛在新澤西州贏得 LPGA 瑞穗銀行美洲公開賽的張斯洋(Rose Zhang)並沒有舉辦瘋狂的派對,而是直接乘航班飛回了斯坦福大學,繼續她的大二生活。

對於她來說,無論在球場上取得了多大的勝利,讀書仍是這位“大學明星”的首要任務。

張斯洋(Rose Zhang)曾經就讀于爾灣太平洋學院,雖然高強度的高爾夫球訓練佔據了她生活中的很大一部分時間,但是她從未忽視過自己的學業。

2020 年,張斯洋(Rose Zhang)不但斬獲 2020 年全美女子業餘高球錦標賽冠軍以及女子業餘高爾夫錦標賽的冠軍,成爲第一位在 115 年中獲得冠軍的美籍華裔高爾夫球手,還被斯坦福大學全獎錄取。

進入斯坦福大學後,張斯洋(Rose Zhang)進入了女子高球隊繼續練習和參賽。大學期間她繼續著自己的“開挂”表現,幫助斯坦福大學贏得了第二座 NCAA 校隊冠軍。

今年 4 月份的“大師賽”(The Masters)中,張斯洋(Rose Zhang)遇到了和她同有業餘愛好

的斯坦福老校友泰格·伍茲(Tiger Woods)。“說實話,當時伍茲(Woods)向我伸出的時候,我感到很敬畏,我在聽他說什麼。他只是說,‘祝賀你,我在電視上見過你,我爲你感到無比驕傲’,”張斯洋(Rose Zhang)在接受採訪時笑着描述當時的經歷。“他也是在斯坦福,真的不可思議,我想我們之間有一點點相似之處的。”

張斯洋(Rose Zhang)還在斯坦福大學創下

了 20 場比賽 12 勝的學校記錄,成爲第一個以卡片形式贏得多個個人全國大學冠軍的女性。這個記錄甚至超過了泰格·伍茲(Tiger Woods)在斯坦福大學期間的 26 投 11 中的記錄。

據《體育報》報道,張斯洋(Rose Zhang)目前還沒有選擇專業,所學課程包括普通話(她說得很流利,但不會讀和寫)。

張斯洋(Rose Zhang)表示,自己在認真練球的同時也非常享受自己的大學生活。接受採訪的時候張斯洋(Rose Zhang)被問到下一場要參加的比賽時,她回答稱,“我還有一篇論文要寫,還有 CS 學科的 PSAT 考試要準備。”

“很多球員後來在職業生涯中基本上耗盡了精力,還有一些受傷了。我覺得我需要一些能讓我變得更好的東西,而不是讓我僅僅把自己定位爲一名高爾夫球員。作爲一名大學

高爾夫球手,和我這個年齡的人在一起,被他們自身的不可思議所激勵——這真的是推動我自己變得更好的原因,”張斯洋(Rose Zhang)說到。

04 美國華人家庭正“量產”谷愛凌

在美國,光學習好的孩子體育不好還真有可能被群嘲,因此中產和精英家庭已經開始“雞娃雞體育”。

從最基本的田徑、棒球、足球到中級的滑雪、體操、冲浪再到高級的風帆、馬術、潛水等等,只要孩子入門後覺得喜歡,家長會“不惜一切”代價,培養孩子們在體育方向的發展。

體育鍛煉給孩子帶來的堅韌不拔、永不服輸的精神以及強健的體魄,都是老美很看重的部分。誇張一點說,體育優等生在申請美國學校時甚至可以壓到一個 GPA 很高的全優成績學生。

最近幾年,很多灣區的“雞娃”都走上了“體育特長”的賽道,而事實證明,“雞體育”也確實行得通。不少灣區家長都在琢磨,如何能讓自家孩子也可以成爲下一個“青蛙公主”谷愛凌。

據瞭解,95%的中產階級華人家庭,孩子都至少有一項多年堅持的體育運動。

在國內,孩子父母們見面可能會聊“你家孩子背了多少單詞啊、報了多少個補課班啊等等”,到了北美,話題可能會變成,“你家孩子都學了哪些體育項目啊,在哪里學的,價格怎麼樣?”

“雞體育”的同時,華人家長也會抓文化課成績,可謂是“文化課、體育課兩不誤”。當今時代,卷文化在輸出到美國的時候開始越卷越深,已經不像曾經人們聽到的“歐美快樂教育,孩子 3 點放學沒有作業”了。

“沒有辦法啊,社會壓力太大,雞娃迫不得已!資源有限,要想成功,就必須參與競爭,贏得競爭!”不少父母稱,雞娃非本意,但目的都是希望自家孩子能變得更加優秀。

